



В Балахнинском районе Нижегородской области начальник участка коммунальной компании признан виновным в гибели двух рабочих при проведении ремонтных работ (Фотографии)



Собранные следователем Балахнинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику участка коммунальной компании в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 3 августа 2021 года около дома по улице Административная рабочего поселка Гидроторф Балахнинского муниципального округа при выполнении работ в канализационном коллекторе два слесаря аварийно-восстановительных работ неожиданно потеряли сознание. 36-летний мужчина скончался на месте, его 57-летний



напарник скончался в городской больнице.

Заключениями судебно-медицинских экспертиз установлено, что причиной смерти потерпевших послужило отравление смесью газов.

Именно подсудимый не обеспечил соблюдение требований безопасности при производстве указанных работ повышенной опасности. Работы в коллекторе должны проводиться не менее, чем 3-мя рабочими, которые должны быть обеспечены противогазами и страховкой.

В ходе предварительного расследования вину по предъявленному обвинению мужчина признал частично, с занимаемой должности он уволен.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно.

Изображения



16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1740848>